Решение

Совета Асеевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

с. Асеево

№ 27-14

от 01 июня 2021 года

О проекте решения Совета Асеевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Асеевское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан»

В связи изменениями федерального и республиканского законодательства о местном самоуправлении

Совет Асеевского сельского поселения решил:

- 1. Принять проект решения Совета Асеевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Асеевское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан» (приложение №1).
- 2. Обнародовать настоящее решение путем размещения на официальном портале правовой информации Республики Татарстан по вебадресу: http://pravo.tatarstan.ru, официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http:// aznakyevo.tatarstan.ru, информационных стендах Асеевского сельского поселения не позднее 05 июня 2021 года.
- 3. Провести публичные слушания по проекту решения Асеевского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Асеевское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан» 02 июля 2021 года в 17.00 часов по адресу: Республика Татарстан Азнакаевский муниципальный район, с. Асеево, ул. Центральная, д.38Г.
- 4. Установить, что предложения и замечания по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Асеевское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан», заявки на участие в публичных слушаниях могут предоставляться по адресу: Республика Татарстан Азнакаевский муниципальный район, с. Асеево, ул. Центральная, д.38Б.

- 5. Создать рабочую группу по проведению публичных слушаний в составе:
 - Идрисов Закуан Азватович глава Асеевского сельского поселения;
- Саргузин Данис Замирович депутат Асеевского сельского поселения;
- Идиятова Гульназ Фаварисовна депутат Асеевского сельского поселения
- 6. Рекомендовать рабочей группе по проведению публичных слушаний обеспечить проведение публичных слушаний, прием, учет предложений граждан по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Асеевское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан».
- 7. Постоянной комиссии по вопросам законности и правопорядку доработать проект решения с учетом предложений, высказанных на публичных слушаниях и поступивших в ходе обсуждения, и внести на рассмотрение очередного заседания.
- 8. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам по вопросам законности, правопорядка, депутатской этики и местному самоуправлению.

Председатель диный район да дами жирлеге сольсти может сельосого поселения

Идрисов 3.А.

Приложение №1 к решению Совета Асеевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 01 июня 2021 № 27-14

- 1. Внести в Устав муниципального образования «Асеевское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный решением Асеевского Совета сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 23.01.2012 №32-18 (в редакции решений от 24.09.2012 №50а-29, от 05.08.2013 №67-41, от 22.10.2014 №109-60, от 30.09.2015 №8-2, от 15.11.2016 №44, от 17.04.2018 №9, от 04.09.2018 №22, от 05.11.2019 №27, от 17.11.2020 №12-4), следующие изменения и дополнения:
 - 1.1. Часть 1 статьи 7 дополнить подпунктом 17 следующего содержания:
- «17) осуществление мероприятий по оказанию помощи лицам, находящимся в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения.».
- 1.2. Подпункт 7 части 1 статьи 47 дополнить абзацем восемь следующего содержания:
- «- осуществляет мероприятия по оказанию помощи лицам, находящимся в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения.».
- 2. Направить настоящее решение для государственной регистрации в установленном законодательством порядке.
- 3. После государственной регистрации обнародовать настоящее решение размещения на официальном портале правовой информации Республики Татарстан по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru, официальном информационно-Азнакаевского муниципального района телекоммуникационной сети Интернет ПО веб-адресу: http:// aznakyevo.tatarstan.ru, информационных стендах Асеевского сельского поселения.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам законности, правопорядка, депутатской этике и местному самоуправлению.